

У суботу, 23 вересня 2023 року, відбудеться перший в історії Європейський фольклорний день

Європейський фольклорний день 2023 — це пілотний проект, розроблений і координований членами Європейської фольклорної мережі (EFN) за співфінансування Європейського Союзу через програму MusicAIRE. Він народився з наміром встановити Європейський фольклорний день як ключову дату для фольклорної спільноти в щорічному календарі.



◆ Передумови та цілі

Ідея Європейського фольклорного дня виникла під час обговорень у EFN. Це подія, що безпосередньо пов'язана з однією з цілей мережі: продемонструвати існування критичної маси людей по всій Європі, які так чи інакше залучені до традиційних сценічних мистецтв (музика, танець, оповідання).

◆ Хто може взяти участь у Європейському фольклорному дні?

Участь відкрита для будь-якої особи, гурту, установи, компанії, спільноти, майстерні, місцевої групи – насправді будь-кого, хто хоче приєднатися до діяльності, пов'язаної з народною музикою, танцями чи оповіданнями, на місці чи онлайн. Запрошуємо **КОЖНОГО**, незалежно від того, є він членом EFN чи ні.

◆ Як взяти участь у Європейському фольклорному дні?

Участь може бути:

- найпростішою – записати відео з традиційною піснею, награванням, танцем або оповідкою, завантажити його у свої соціальні мережі та позначити тегом **#europeanfolkday**.
- складнішою – провести спеціальну подію або фестиваль 23 вересня або навкруги цієї дати, які будуть заявлені як частина Європейського фольклорного дня;
- а якщо ви журналіст, ви можете опублікувати традиційну пісню, награвання, танець чи оповідку у своєму ЗМІ або присвятити темі цілий день. А також оприлюднюйте події Європейського фольклорного дня у ваших місцевих/національних ЗМІ. Вам потрібні поради? Запитайте нас: EFN має членів у більшості європейських країн, які можуть підтримати вас.

Немає обмежень щодо того, як і де ви можете брати участь. Якщо ви нічого не можете придумати, зв'яжіться з нами за електронною адресою для участі (контакти нижче) або перегляньте веб-сайт Європейського фольклорного дня <https://www.europeanfolkday.eu/>, і ми допоможемо вам знайти ідеї.

Коли Ви визначитеся з Вашою подією, заповніть відповідну форму на веб-сайті Європейського фольклорного дня <https://www.europeanfolkday.eu/participate/>. Ваш захід буде додано в базу даних і на карту Європи. Протягом наступних кількох місяців ми будемо повідомляти про поступ у Європі та надавати інформаційну підтримку усім подіям Європейського фольклорного дня. Підписатись на розсилку про Європейський фольклорний день можна [тут](#).

◆ Як зв'язатися з організаторами?

EFN має невелику команду, яка координує проект Європейського фольклорного дня. Ми створили спеціальні електронні пошти для різних потреб:

- Із запитаннями щодо участі зв'яжіться з Eric за адресою particip@europeanfolkday.eu
- З питань запитів від журналістів і засобів масової інформації звертайтеся до Araceli за адресою media@europeanfolkday.eu
- Із загальними запитаннями чи іншими питаннями зв'яжіться з Nod за адресою info@europeanfolkday.eu

Ми з нетерпінням чекаємо на всіх, хто приєднається до цієї нової загальноєвропейської ініціативи з підтримки та відзначення традиційного мистецтва громад по всій Європі.

Європейський фольклорний день з тобою, для тебе, для нас!

Translation to Ukrainian: Illia Fetysov

